

# Sitzungsprotokoll

---

18.03.2019 17:00 – 17:55  
Inffeldgasse 16b, ICEG094  
Sitzungsleitung: Christina Tögl  
Protokoll: Sebastian Juri

## Anwesende

Bernhard Teuschl, Manar Allam, Andre Kozca, Elisabeth Salomon, Belinda Uhl, Stefan Höllbacher, Stefan Ertl, Florian Marcher, David Griesbauer, Timotheus Hell, Peter Pranter, Christina Tögl, Sebastian Juri, Jürgen Stephani, Martin Heider, Alexander Nikolic, Carolina Laure, Lorenz Schmid, Alexander Thien (ab 17:06), Thomas Brunner (ab 17:08), Oliver Nikolic (ab 17:33)

## Begrüßung

Christina begrüßt die Anwesenden und stellt bei ICE und bei BIS Beschlussfähigkeit fest.

## Lob & Tadel

- Lob an die Teilnehmer "Evaluierung der englischen Master"
- Lob für das Bereinigen der Mitgliederliste
- Lob an Stefan E. für das Erstellen der neuen Bits-Website

## 1 Scrumboard Update

SES: StV Lehramt will bis nächste Woche Inhalte draufstellen, Sebastian wird die Daten aus dem alten PBS Wiki extrahieren Die Ausschreibung ist im TU Info erschienen, es gab noch keine Meldungen Vorstellung Bachelor neu: Der Senat wird die Curricula voraussichtlich erst im Mai beschließen, die Präsentation muss nun ohne entsprechenden Senatbeschluss stattfinden Sitzung: Lorenz und Manar sind zur Gruppe dazugekommen. Es sind auch einige Fächer ergänzt worden PR: Die neue Bits-Site wird vorgestellt. Ein Telegram-Ankündiger soll mit der Vorstellung neue Studienpläne kombiniert beworben werden

## 2 Bits Website Preview

Stefan E stellt die neue Seite vor, falls jemand Anmerkungen dazu hat, bitte bei ihm melden.

### **3 Bericht Seminar**

Martin und Dave stellen die ausgearbeiteten Themen des Seminars vor. Diese Beinhalten: - Abstimmungsmodus -Three Strike System -Umgang mit inaktive Mitgliedern -Jahresplan/Semesterplan

### **4 Bericht Optimierungspotentiale englische Masterstudien**

Stefan E berichtet von der Präsentation. Es wurden Daten erhoben und Statistiken ausgewertet. Verbesserungspotential besteht bei den Englischkenntnissen von Lehrenden und Studierenden. Auch für Beratungen auf Englisch Seitens der Studienvertreter ist Bedarf da. Es gibt einen Abschlussbericht. Ein weiteres Hindernis ist, dass Infos zum Studium zu finden oft schwierig ist. Die Informationen sind oft nicht gut aufbereitet.

### **5 Mitgliederliste bereinigen**

Die Mailinglist wird durchgeschaut, Chrissi hat die noch nicht so lange inaktiven Angeschrieben. Der Gruppenchat wird demnächst folgen.

### **Allfälliges**

Es gibt keine allfälligen Punkte.